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A 2010-es év kezdetén azon gazdálkodók figyelmébe ajánlom e néhány sort, akik az elmúlt
években EU-s vagy nemzeti forrásból származó támogatásokra pályáztak és nyertek el, vagy
ebben az évben kívánnak támogatási kérelmet benyújtani a meghirdetett jogcímekre. A
szántóföldön és gyümölcsös kertekben megélénkül? munka mellett milyen feladatokat,
kötelezettségeket kell teljesíteniük a gazdálkodóknak?

  

Egyik ilyen feladat, hogy azok, akik az agrár-környezetgazdálkodási támogatási (AKG)
programban vesznek részt, a támogatási határozat joger?re emelkedését?l számított 90 napon
belül területeiket pontosan lemérjék, vagy leméressék, és a mért adatok alapján, elektronikus
úton területazonosítási kérelmet nyújtsanak be az MVH felé. 

  

Az elmúlt évben benyújtott fiatal gazdák induló támogatását segít? pályázatok feldolgozása
jelenleg folyik az MVH-ban. A hiánypótló levelek kipostázását folyamatosan végzik. Ahol nincs
szükség hiánypótlásra, a benyújtott pályázat átkerült a pontozásos rendszer alapján történ?
értékelésre. A hiánypótlást az értesít? levélben foglalt határid?n belül el kell végezni, az
elutasító határozatokat meg lehet fellebbezni.

  

Következ? nagyon fontos feladat az érintettek monitoring adatszolgáltatási
kötelezettségeinek elektronikus úton történ? teljesítése.

  

Többek érdekl?désére az alábbiakat ismertetem:

        

- Az MVH nem küld ki semmilyen tájékoztató levelet ez évben az érintett ügyfeleknek.

    

- A néhai ügyfelek esetében – ha az MVH átvezette a jogutódlást -, akkor természetesen a
jogutódnak kell teljesíteni az adatszolgáltatást és így az örökös regisztráció számához kell kérni
a jelszót. Amennyiben még nem, azt egyedileg fogják lekezelni, ennek módját még pontosítják. 
Az ügyfél ötszázezer forintig terjed?, vagy a támogatási összeggel, illetve a jogellenes
magatartás súlyával arányos mulasztási bírsággal sújtható, ha
monitoring vagy más jelleg? adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, vagy azt
késedelmesen, hibásan, valótlan adattartalommal, hiányosan vagy nem az el?írt módon
teljesíti.
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Fontos tudni, hogy az idén az adatszolgáltatásra 2010. február 15. és március 16. között
kerülhet sor és csakis elektronikus úton.

  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Agrárkamara kísérleti jelleggel lehet?séget kapott az
illetékes minisztériumtól a mez?gazdasági vontatók, pótkocsik, lassú járm?vek, stb.
helyben /minden településen, ahol tudtak egy 50 m hosszú
pormentes utat biztosítani/ történ? vizsgáztatásának
megszervezésére. Ennek koordinálását a területileg illetékes agrárkamarai tanácsadó végzi.
Remélhet?leg a vizsgáztatások a tavaszi munkák beindulása el?tt elkezd?dhetnek.

  

Az Egységes /támogatási ill. kifizetési/ kérelem 2010 az elmúlt évhez hasonlóan április 1. és
május 15. között nyújtható be csakis
elektronikus úton.
  

  

 

  

Mándok, 2010. február 25.

Bakó Sándor agrárkamarai tanácsadó
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